
そう思う そう思わない

1 2 3 4

設問１ 1 85.1% 12.2% 1.4% 1.4%

2 88.5% 11.5% 0.0% 0.0%

3 77.9% 15.6% 5.2% 1.3%

4 72.3% 24.6% 3.1% 0.0%

5 76.7% 15.0% 5.0% 3.3%

6 78.6% 15.7% 4.3% 1.4%

お 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

計 79.9% 15.7% 3.2% 1.2%

設問2 1 75.7% 16.2% 5.4% 2.7%

2 83.9% 16.1% 0.0% 0.0%

3 61.0% 36.4% 2.6% 0.0%

4 69.2% 27.7% 1.5% 1.5%

5 76.7% 23.3% 0.0% 0.0%

6 78.6% 21.4% 0.0% 0.0%

お 75.0% 25.0% 0.0% 0.0%

計 73.8% 23.8% 1.7% 0.7%

設問3 1 59.5% 27.0% 8.1% 5.4%

2 63.4% 33.8% 2.8% 0.0%

3 55.8% 26.0% 9.1% 9.1%

4 55.4% 30.8% 7.7% 6.2%

5 31.7% 51.7% 10.0% 6.7%

6 67.1% 27.1% 5.7% 0.0%

お 75.0% 0.0% 0.0% 25.0%

計 56.5% 31.5% 7.1% 4.9%

設問4 1 79.7% 10.8% 6.8% 2.7%

2 72.1% 27.9% 0.0% 0.0%

3 70.1% 23.4% 5.2% 1.3%

4 56.1% 33.3% 6.1% 4.5%

5 50.0% 43.3% 5.0% 1.7%

6 54.3% 42.9% 2.9% 0.0%

お 75.0% 12.5% 0.0% 12.5%

計 64.4% 29.3% 4.3% 1.9%

設問5 1 83.8% 8.1% 5.4% 2.7%

2 85.2% 13.1% 1.6% 0.0%

3 68.8% 18.2% 9.1% 3.9%

4 66.2% 24.6% 6.2% 3.1%

5 36.1% 39.3% 14.8% 9.8%

6 40.0% 35.7% 21.4% 2.9%

お 87.5% 0.0% 0.0% 12.5%

計 64.2% 22.4% 9.6% 3.8%

設問6 1 82.4% 6.8% 8.1% 2.7%

2 68.9% 26.2% 4.9% 0.0%

3 41.6% 31.2% 19.5% 7.8%

4 55.4% 24.6% 10.8% 9.2%

5 50.0% 35.0% 5.0% 10.0%

6 31.4% 32.9% 22.9% 12.9%

お 62.5% 12.5% 12.5% 12.5%

計 54.9% 25.5% 12.3% 7.2%

友だちと協力し
て仲良く過ごし
ている。

すすんであいさ
つをしている

きまりや約束を
守っている。

歌声集会や今月
の歌など楽しく
歌えている。

すすんで本を読
んでいる。

学校は楽しい。
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学年
どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない比率
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設問7 1 78.4% 17.6% 1.4% 2.7%

2 75.4% 23.0% 1.6% 0.0%

3 42.9% 40.3% 9.1% 7.8%

4 40.0% 41.5% 13.8% 4.6%

5 33.3% 53.3% 8.3% 5.0%

6 45.7% 37.1% 17.1% 0.0%

お 62.5% 25.0% 0.0% 12.5%

計 53.0% 34.9% 8.4% 3.6%

設問8 1 81.1% 10.8% 6.8% 1.4%

2 72.1% 27.9% 0.0% 0.0%

3 66.2% 32.5% 1.3% 0.0%

4 50.8% 43.1% 6.2% 0.0%

5 55.0% 36.7% 6.7% 1.7%

6 55.7% 32.9% 11.4% 0.0%

お 75.0% 12.5% 12.5% 0.0%

計 64.1% 29.9% 5.5% 0.5%

設問9 1 87.8% 8.1% 4.1% 0.0%

2 80.3% 19.7% 0.0% 0.0%

3 62.3% 29.9% 3.9% 3.9%

4 64.6% 21.5% 9.2% 4.6%

5 48.3% 45.0% 5.0% 1.7%

6 57.1% 37.1% 5.7% 0.0%

お 62.5% 25.0% 0.0% 12.5%

計 67.0% 26.5% 4.6% 1.9%

設問１0 1 71.6% 18.9% 4.1% 5.4%

2 78.9% 21.1% 0.0% 0.0%

3 61.0% 23.4% 7.8% 7.8%

4 69.2% 24.6% 3.1% 3.1%

5 58.3% 33.3% 3.3% 5.0%

6 62.9% 32.9% 4.3% 0.0%

お 75.0% 12.5% 12.5% 0.0%

計 67.3% 25.2% 4.0% 3.5%

設問１1 1 79.7% 14.9% 5.4% 0.0%

2 62.3% 34.4% 3.3% 0.0%

3 76.6% 19.5% 1.3% 2.6%

4 55.4% 32.3% 12.3% 0.0%

5 60.0% 33.3% 6.7% 0.0%

6 43.5% 44.9% 11.6% 0.0%

お 75.0% 12.5% 12.5% 0.0%

計 63.8% 29.0% 6.8% 0.5%

設問12 1 86.5% 12.2% 1.4% 0.0%

2 90.2% 9.8% 0.0% 0.0%

3 80.5% 15.6% 2.6% 1.3%

4 83.1% 10.8% 4.6% 1.5%

5 76.7% 23.3% 0.0% 0.0%

6 75.7% 20.0% 4.3% 0.0%

お 87.5% 0.0% 0.0% 12.5%

計 82.2% 14.9% 2.2% 0.7%

掃除を真剣に
やって学校をき
れいにしている。

交通ルールを
守って登下校し

ている。

話をよく聞いて、
考えたり意見を
言ったりしてい

る。

学校で勉強して
いることがわか

る。

いろいろな行事
では目標をもっ
て努力してい

る。

けがをしたり病
気になったりしな
いように気を付
けている。
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設問13 1 81.1% 14.9% 2.7% 1.4%

2 59.7% 24.2% 12.9% 3.2%

3 76.6% 22.1% 0.0% 1.3%

4 64.6% 24.6% 6.2% 4.6%

5 53.3% 43.3% 1.7% 1.7%

6 64.3% 31.4% 4.3% 0.0%

お 37.5% 37.5% 25.0% 0.0%

計 66.8% 26.4% 4.8% 1.9%

設問14 1 83.8% 13.5% 1.4% 1.4%

2 75.4% 24.6% 0.0% 0.0%

3 85.7% 14.3% 0.0% 0.0%

4 83.1% 15.4% 1.5% 0.0%

5 71.7% 26.7% 1.7% 0.0%

6 72.9% 21.4% 5.7% 0.0%

お 75.0% 12.5% 0.0% 12.5%

計 79.0% 18.8% 1.7% 0.5%

設問15 1 59.5% 17.6% 14.9% 8.1%

2 59.0% 32.8% 8.2% 0.0%

3 50.6% 28.6% 13.0% 7.8%

4 40.0% 32.3% 15.4% 12.3%

5 33.3% 31.7% 23.3% 11.7%

6 35.7% 32.9% 22.9% 8.6%

お 75.0% 25.0% 0.0% 0.0%

計 47.2% 28.9% 15.9% 8.0%

設問1６ 1 63.5% 24.3% 10.8% 1.4%

2 63.9% 27.9% 8.2% 0.0%

3 51.9% 26.0% 16.9% 5.2%

4 69.2% 20.0% 7.7% 3.1%

5 60.0% 25.0% 10.0% 5.0%

6 70.0% 18.6% 7.1% 4.3%

お 75.0% 25.0% 0.0% 0.0%

計 63.1% 23.6% 10.1% 3.1%

設問1７ 1 91.9% 6.8% 1.4% 0.0%

2 80.3% 19.7% 0.0% 0.0%

3 74.0% 16.9% 6.5% 2.6%

4 76.9% 16.9% 4.6% 1.5%

5 68.3% 21.7% 8.3% 1.7%

6 75.7% 17.1% 7.1% 0.0%

お 87.5% 12.5% 0.0% 0.0%

計 78.3% 16.1% 4.6% 1.0%

設問1８ 1 85.1% 12.2% 1.4% 1.4%

2 72.1% 26.2% 1.6% 0.0%

3 63.6% 14.3% 14.3% 7.8%

4 70.8% 15.4% 3.1% 10.8%

5 48.3% 31.7% 5.0% 15.0%

6 48.6% 32.9% 11.4% 7.1%

お 75.0% 0.0% 12.5% 12.5%

計 65.3% 21.2% 6.5% 7.0%

ごはんは、残さ
ず食べている。

家で宿題や勉強
をきちんとしてい

る。

「ゆたかノーメ
ディアデー」はが
んばって取り組

んだ。

先生は、わかり
やすく授業を教
えてくれる。

いつも早寝、早
起きをしている。

先生は、努力や
がんばりを認め
てくれる。
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